1. Oblicz pole powierzchni calkowitej graniastostupa prawidlowego czworokatnego o krawedzi podstawy 7
i wysokosci 9.

2. Uzupeknij nazwy odcinkoéw oznaczonych literami:

3. Suma diugosci wszystkich krawedzi szeScianu jest rowna 36 dm. ObjetoS¢ tego szescianu wynosi:

A. 216dm? B. 54 dm? C.27dm? D. 36dm?

4. Czy na oklejenie wszystkich $cian danej bryly wystarczy papieru z arkusza o wymiarach 20cm x 1,2m?
Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

sze$cian o krawedzi 20 cm | |TAK [ | NIE
graniastostup prawidlowy trojkatny o wysokos$ci 25 cm i krawedzi pod- D TAK D NIE
stawy 20 cm

ostrostup prawidlowy czworokatny o krawedzi podstawy 20 cm i krawe- D TAK D NIE

dzi bocznej 20 cm



5. Ostrostup o podstawie dziewieciokata ma: s
A. 9 krawedzi, 9 wierzcholkow, 9 scian C. 27 krawedzi, 18 wierzcholkow, 11 scian

B. 18 krawedzi, 10 wierzcholkow, 10 Scian D. 18 krawedzi, 1 wierzchotek, 10 Scian

6. Objetos¢ ostrostupa prawidlowego czworokatnego o krawedzi podstawy 3 cm i wysokoSci 8 cm wynosi:

A. 192 cm? B. 24 cm? C.72cm? D. 64 cm?

Na rysunku obok przedstawiono siatke ostrostupa prawidto-
wego. Oblicz pole powierzchni bocznej i pole powierzchni
calkowite] tego ostrostupa. Zaznacz wlasciwa odpowiedz.

~I

A.P, = 36, P, =81

B.Pp = 36, P, =45 { .

C.P,=72,P. =81
D.Pp=72,P. =45

9. Oblicz objetos¢ graniastoshupa prawidlowego przed- - >
stawionego na rysunku ohok. ' =

*10. Pole powierzchni bocznej ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest 3 razy wieksze od pola podstawy.
Krawedz podstawy wynosi 4 cm. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.



